

美国大学入学考调整考期 原定5月2日举行的SAT取消 6月6日的SAT可能会因情势变化而调整

美国大专院校委员会16日发布公告说,由于担忧新冠肺炎疫情影响,原定5月2日举行的学术能力评估测试(SAT)取消;原定3月28日举行的SAT补考同样取消。

公告说,6月6日的SAT暂时不会取消,但可能会因情势变化而调整,大专院校委员会以考生和老师的健康安全为先,考生应随时关注委员会网站的信息更新。委员会正考虑是否在本学年晚些时候安排一次SAT国际加试。下一次SAT国际考试定于8月29日举行。

公告说,已经报名参加3月补考

和5月考试但无法如愿的考生、参加3月14日考试但因为任何异常状况没有接到分数通知的考生将在今后数周内收到退款。

就原定今年春季举行的SAT和初步学术评估测试(PSAT)“校园日测试”,大专院校委员会正与地方合作伙伴商议,不久将发布信息。原定3月14日至17日为残疾学生安排的考试仍将照常举行。

公告说,委员会已知会各所高等院校有关考期调整的信息,建议有意申请入学的考生直接与各院校联系,获取详细信息。

另据美国有线电视新闻网报道,委员会正依据情势发展,考虑是否允许考生5月在家接受美国大学预修课程(AP)考试。

美国大学入学考试(ACT)的组织方也宣布,原定4月4日举行的ACT考试推迟至6月13日。

SAT和ACT是美国大多数学生申请大学入学资格需要参加的全国性标准化考试两大体系,其分数是美国高等院校筛选新生的重要依据。考生可以任选其一或同时报考,虽然考试内容不同,但两种考试的考分受所有院校承认。(据新华社)

东京奥运会推迟 一到两年举办? 东京奥组委 或将在月底讨论

日本媒体17日报道,东京奥组委执委会中已经有多名委员同意了委员高桥治之提出的将奥运会推迟一到两年举行的方案,执委会很有可能在30日举行的会议上讨论这个方案。对此,国际奥委会发言人向新华社记者表示,国际奥委会对于成功如期举办东京奥运会的立场没有改变。

据日本《日刊体育》透露,由于新冠肺炎疫情在全球的蔓延,东京奥组委中有多名成员支持高桥,但也有一些不同意见。

高桥治之是东京奥组委执委会的25名执委之一,他以前曾是日本最大的广告企业电通公司的高级董事总经理。他上周在接受采访时,主张将奥运会“推迟一两年”。

新冠肺炎疫情影响下,国际奥委会从17日开始将陆续与国际单项体育联合会、国家(地区)奥委会和运动员代表等利益相关方召开电话会,讨论东京奥运会筹办和备战事宜。据了解,目前各方仍按照东京奥运会如期举办的想法安排筹备工作,而目前的当务之急是商讨奥运资格赛和参赛配额分配事宜。

(据新华社)

美国新冠病毒疫苗开始第一阶段临床试验

美国国家卫生研究院16日说,美国研发的一种新冠病毒疫苗当天开始进行第一阶段临床试验,首位入组志愿者已接受试验性疫苗注射。

美国国家卫生研究院当天发表公报说,这种名为mRNA-1273的疫苗由国家卫生研究院下属国家过敏症和传染病研究所和莫德纳公司合作研发,得到国家卫生研究院资助。临床试验在位于西雅图的凯撒医疗集团华盛顿卫生研究所进行,45名年龄在18岁至55岁之间的健

康志愿者将参与试验。

美国国家过敏症和传染病研究所所长安东尼·福奇16日在白宫记者会上介绍,志愿者将接受间隔约28天的两次试验性疫苗手臂肌肉注射。他们将分为3组,接受注射剂量分别为每次25微克、100微克和250微克,以便评估不同剂量的安全性以及其诱导人体免疫反应的能力。

据介绍,志愿者在完成两次疫苗注射后将接受为期一年的观察。

福奇表示,此次开启疫苗第一阶段临床试验的速度创下了纪录。

应对新冠病毒感染的当务之急就是要研发安全有效的疫苗,这项临床试验是实现这一目标至关重要的第一步。

他此前曾表示,即便疫苗的初期安全试验进展顺利,距离其大规模应用也需要一年至一年半时间。

美国约翰斯·霍普金斯大学发布的实时统计数据显示,截至美国东部时间16日22时(北京时间17日10时),美国新冠肺炎确诊病例累计达4661例,死亡病例85例。

(据新华社)



新冠肺炎疫情下的罗马“空城”

3月16日,在意大利首都罗马,晚高峰时段的道路空旷无车。

为防止新冠肺炎疫情进一步蔓延,意大利10日起进入全国“封城”状态。

(新华社)

英国手纸短缺 下水道负荷堪忧

面对新冠肺炎疫情,英国一些民众除了抢购消毒用品,还恐慌性抢购卫生纸。英国污水处理企业担心,万一有人因没手纸而用厨房纸巾或湿巾替代,冲入马桶后会导致下水道堵塞,从而进一步增加卫生风险。

据英国《卫报》16日报道,英国最大的污水处理企业泰晤士水务公司向公众发出警告,不要把厨房纸巾和湿巾等物冲进马桶,以免形成堵塞下水道的“油脂球”。

“油脂球”通常由油脂和不可降解物堆积形成,泰晤士水务公司每年都要花费大量资金清理。

水务公司一名发言人说:“我们建议把油脂和湿巾扔进垃圾桶,以免形成‘油脂球’。”

英国物流和供应链研究专家理查德·怀尔丁说:“我们看到卫生纸短缺,令人担心的是,厨房纸巾和汽车修理厂、车间等地方的工业用纸巾以及湿巾也短缺。”

在克兰菲尔德管理学院任教的怀尔丁说,人们抢购卫生纸和其他纸巾产品时,不太会考虑把卫生纸替代物冲进马桶的后果。

“如果厨房纸巾、湿巾或工业用纸巾作为卫生纸的替代物(被冲进马桶),我们的下水道系统很快就会堵得一塌糊涂,增加与之相关的卫生风险。水务公司最终可能没有基础设施和设备疏通管道。”(欧飒)

20 多国求援 IMF 吁“多花钱”

国际货币基金组织(IMF)总裁克里斯塔利娜·格奥尔基耶娃16日说,已经有超过20多个国家因为经济受疫情冲击而向IMF请求援助。IMF准备利用总额度1万亿美元的贷款储备帮助成员国应对此次危机,但她呼吁各国协同采取强势财政刺激举措,规模可能需要比照当年应对金融危机的方案。

【准备援助】

IMF一名发言人解释,这20多个国家的求助“不一定”构成正式的援助贷款申请,部分求援的国家本身已经有IMF的贷款项目。这名发言人说,对多数求援国家而言,最合理的选择应该是利用IMF现有的几个紧急资金援助项目。

按照格奥尔基耶娃的说法,这类紧急援助项目可迅速拨付500亿美元,以缓冲疫情对各国经济的冲击。

IMF目前向大约40个国家提供贷款和财政担保,项目总额大约2000亿美元。

格奥尔基耶娃当天在IMF网站上发表文章称,随着病毒传播,全球协同采取财政刺激措施更显紧迫。格奥尔基耶娃随后与七国集团成员国领导人通话,这些发达经济体领导人承诺“竭尽所能”抗击疫情,保护公众健康、就业和经济增长。

【呼吁“刺激”】

格奥尔基耶娃在文章中暗示,全球为抗疫协同采取的财政刺激方案可能需要达到2008年至2009年金融危机时期的规模。她说,仅2009年一年,集合世界主要发达经济体的二十国集团总计投入相当于合计国内生产总值2%的资金刺激经济,换算成今天的币值大约等于9000亿美元,“所以还有很多工作要做”。

她建议,各国政府应继续优先投入医疗保健领域,为受疫情影响最严重的民众和企业提供政策支持,比如鼓励带薪病假、批准税费减免。

在货币政策领域,她再次强调各国中央银行应该“继续支持需求(增长),通过放宽金融(借贷)条件,确保贷款流向实体经济”。

她还说:“在类似当下的危机时刻,汇率干预和资本流动管理措施可以有效补充利率(调整)和其他货币政策行动。”

格奥尔基耶娃认为,这场危机将测试金融危机以后各国加强金融监管的措施是否发挥预期作用。

她同时强调,所有财政、货币和监管措施“协同作战”效果最佳。IMF研究显示,当多国协同采取增加支出的措施时,能取得事半功倍的效果。(据新华社)